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DOPORUČENÍ K OŠETŘOVÁNÍ A ÚDRŽBĚ OKEN A DVEŘÍ Z PVC 
 
Po montáži nejdéle do 1 měsíce odstranit ochranné fólie z oken. 
 
Čištění rámů: 
 K dosažení dlouhé životnosti je třeba čistit nejen skla, ale i rámy. Čistící prostředky 
nesmí obsahovat žádná rozpouštědla a ředidla. Dostatečné jsou obvyklé čistící saponátové 
prostředky. Lepší a důkladnější péče dosáhnete speciálním čistícím prostředkem na plasty 
zakoupeným ve specializovaných prodejnách. Ten se používá dle  návodu na prostředku. 
 
Čištění těsnění: 

Těsnění podléhají, jako všechny stavební materiály, přirozenému stárnutí. Těsnění je 
třeba udržovat v čistotě. 
Údržba okenních úchytů (klik) 
 V případě uvolnění okenních úchytů je třeba nadzvednout kryt pod úchytem, otočit jej 
z polohy kolmé do vodorovné a dotažením odkrytých šroubů úchyt opět upevnit. 
 
Péče o kování oken 
 Vaše okna jsou vybavena technicky dokonalým kováním. Tyto díly však podléhají 
opotřebení a fungují správně pouze jsou-li udržovány v odpovídajícím stavu. Promazávejte 
všechny místa kování označena v Návodu na údržbu.. Tuto údržbu je třeba provádět minimálně 
jedenkrát ročně. Při stavbě či rekonstrukci objektu je nutné kování ochránit před vniknutím 
malty. 
 
Čištění odvětrávacích otvorů oken 
 Na každém okně jsou na venkovní straně tzv. odvětrávací otvory sloužící k odvedení 
nežádoucí vlhkosti. Tyto otvory jsou funkční pouze při udržování a kontrole jejich čistoty. 
Otvory najdete na otevřeném okně na spodní části rámu. 

Čištění izolačních dvojskel 
           Dvojskla se čistí saponátovou  vodou nebo speciálními prostředky na sklo. 

Předcházení vlhkosti 
 Vaše původní okna, nebyla dostatečně těsná a tudíž do místnosti  přicházel venkovní 
vzduch, který je většinou suchý.Tím se dařilo odvádět ven přebytečnou vlhkost , která vzniká při 
běžné lidské činnosti .Vaše nová okna velmi dobře těsní  a tudíž nedochází k nekontrolovanému 
průvanu a větrání.Věnujte proto prosím pozornost správnému větraní a topení v místnosti. 
Předcházejte  převlhčení a jeho nepříjemnému účinku. Větrejte  místnosti  vícekrát denně  
několik minut a to při  plně otevřeném okně, v zimě není vhodné  používat mikroventilaci.  


